

管制人員的答覆

(問題編號：1197)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： (-) 沒有指定

綱領： (2) 園藝及市容設施

管制人員： 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長： 民政事務局局長

問題：

在2017-18年度管制人員報告中顯示，當局的工作包括舉辦社區綠化活動，以提高市民的綠化意識。近年，不少市民喜歡在假日及工餘時間於現時康文署轄下公園／休憩空間擁有的草坪，悠閒地漫步、坐卧或進行各種休閒活動，可惜現時仍有不少市民記著以往香港很多公園的草地是不准踐踏的。既然署方十分歡迎市民享用公園／休憩空間的草地，可否告知本會：

1. 過去3年有否投放了多少資源推廣有關訊息？如有，詳情為何？如否，原因為何？
2. 未來3年會否考慮設立網上資料庫介紹現時康文署轄下公園／休憩空間擁有的草坪及舉辦推廣活動鼓勵市民善用開放的草地？如會，詳情為何？如否，原因為何？

提問人：梁美芬議員 (議員問題編號：37)

答覆：

1. 康樂及文化事務署(康文署)通過調配現有資源，持續推廣公園所有設施的使用，包括草坪的使用。至於過去3年投放於推廣使用草坪的資源，康文署並無相關獨立數字。
2. 為了加強市民對康文署轄下公園和康體設施的認識，並鼓勵他們善用這些設施，康文署在2016-17年度於部門網頁中增設「去公園囉」專頁 (<http://www.lcsd.gov.hk/tc/lhttp/index.html>)，介紹各公園的動植物和特色，包括草坪，以及將會在公園舉辦的康樂活動。此外，康文署還推出了「玩轉公園」系列活動，與社區組織合辦多元化活動，讓市民感受公園的活力和歡樂氣氛。